Выдержки из Положения об организации питания школьников в МКОУ «Крутинская ОШ» в 2020-2021 учебном году.

Информация
о льготных категориях детей (детей, имеющих право на частичную и дополнительную компенсации стоимости питания),
которые будут обеспечены горячим питанием  в 2020-2021 уч.г.

Частичная и дополнительная компенсации стоимости питания предоставляется обучающимся МКОУ «Крутинская ОШ», указанным в части 2 статьи 46 Закона Волгоградской области от 31.12.2015 № 246-ОД «Социальный кодекс Волгоградской области»:
1.детям из малоимущих семей, имеющих среднедушевой доход, не превышающий размер прожиточного минимума в расчете на душу населения по Волгоградской области, получающих ежемесячное пособие в центрах социальной защиты населения;
2. детям из многодетных семей;
3.детям, состоящим на учете у фтизиатра, вне зависимости от среднедушевого дохода семьи ребенка;
4.обучающимся 1-4 классов МКОУ «Крутинская  ОШ»;
5.обучающимся с ограниченными возможностями здоровья и детям-инвалидам, в том числе получающих образование в форме индивидуального обучения на дому.
Перечень документов,
необходимых для включения школьников в списки льготных категорий 
При предоставлении заявления на получение частичной  и дополнительной компенсаций стоимости питания обучающимся родители обязаны предоставить администрации МКОУ «Крутинская ОШ» один из следующих документов:
        - документ, подтверждающий, что среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума в расчете на душу населения по Волгоградской области, предоставляемый в порядке, определенном комитетом социальной защиты населения Волгоградской области (для малоимущей семьи)      (справку из Центра социальной защиты населения);        
        - документ, подтверждающий регистрацию семьи в качестве многодетной;
        - документ, подтверждающий факт постановки обучающегося на учет у фтизиатра.
При предоставлении заявления на получение двухразового бесплатного питания обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов, в том числе получающих образование в форме индивидуального обучения на дому, родители обязаны предоставить администрации школы один из следующих документов:
- заключение психолого-медико-педагогической комиссии, подтверждающее наличие у обучающегося недостатков в физическом и (или) психическом развитии, препятствующих получению образования без создания специальных условий;
- заключение медико-социальной экспертизы, подтверждающее наличие у обучающего инвалидности.
[bookmark: _GoBack]При предоставлении заявления на компенсацию питания необходимо также предоставить заявление о согласии на обработку персональных данных.



